KETTLER

Montageanleitung
Crosstrainer ,RIVO M”
Art.~Nr. 07643-000
[ By A 130cm
g 1232:( 0
TN & 525 kg 1T8Xk'g

Auf 100% Altpapier!

|
Mo K /J

Abb. dhnlich

S
i)

KETTLER

EEEBRLEE



Moxanyicra, BHUMaTE/IbHO NPOUYTUTE 3TY UHCTPYKLUIO Nepes, MOHTAXXOM U NepBbIM UCNONIb30BAaHUEM.
B Helt copepKaTca BaXHble yKazaHUA No TeXHMKe 6e30nacHOCTU, a TaKXe No UCMOJIb30BaHUIO U
TexHuYeckomy obcnyxnusaHuio yctponcrsa. CoxpaHuTte 3Ty MHCTPYKLUIO —OHA MOXeT NPpUroamnTbCa
Bam B 6yayuiem, Hanpumep, Npu nNpoeeaeHUn paboT No Texo6CNyXKMBAHUIO WK 3aKa3e 3anyacTem.

JAna Bawen cobctBeHHON H6e3onacHOCTH

@BHMMAHME! Bo Bpemsa MOHTaxa n3genuvs He noanyc—
KanTe K cebe peTtei (MCMONbL3YIOTCA MenKue aeTanu,
KOTOpble pebeHOK MOXEeT NPOraoTUTH).

NOMACHOCTD! MpumeHeHWe B UHBIX LLeNax ABNseTCA
HeZ0MyCTUMbIM U MOXET BbITb OMacHbIM. M3roToBuTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a yulepb, NPUUNUHEHHBIN MOb—
30BaTeio BCNEACTBUE NCMOSb30BAHMA HE MO Ha3HAYEHMIO.

&OI’IACHOCTb! MpPOVHCTPYKTUPYITE NPUCYTCTBYIOLLUX
noaen (B8 ocobeHHOCTU AeTelt) 0 BO3SMOXHbIX OMacHOCTAX
BO BPeMSA YNpaKHEeHUN.

@OI’IACHOCTI:! BcneacTeue HeMpaBuIbHOIO PEMOHTA U
M3MEHEHMUA KOHCTPYKLMM (AeMOHTaXa OpPUrMHaNbHBIX
aeTanei, yCTaHOBKM AeTasieil, He AOMYLLeHHbIX K 3KC-
nayataumu, M T. [.) MOXET BO3HUKHYTb OMacHOCTb A
nonb3oBaTess.

&OI’IACHOCTI:! CucrTeMbl KOHTPOJIA YacTOTbl COKpa-
LLeHU cepauLa MOryT 6bITb HETOUHbIMU. N36bITOUHaA
Harpyska MoXXeT NPUBECTU K Cepbe3HbIM HapyLUeHUAM
300pOBbA WM cMepTu. Ecnn y Bac NoABATCA ronoBo-
Kpy)XeHue Win 4yBCcTBO cnabocTu, HemeaNeHHO npe-
KpaTuTe TPeHUPOEKY.

NBHUMAHME! YcTpoiicTBO MOXHO MCMOMb30BaTh TOJILKO
MO Ha3Ha4yeHulo, T. e. ANA GU3MYECKON TPEHUPOBKU
B3POC/bIX NI0AEN.

NBHUMAHME! O6s3atensHo cobnopaite ykasaHua no
NpoBeAeHNI0 TPEHUPOBOK, MPUBeAeHHbIe B PyKOBOACTBE.

NBHUMAHME! MTiobble MaHUNynaumm ¢ TpeHaxepom, He
OMWCaHHble B AAHHOW MHCTPYKLMUMK, MOTFYT NMPUBECTU K
€ro MoBPeXAEHUI0 UM CO34aTb ONACHOCTb ANA JIIOAEN.
MonobHble AeNCTBUA pa3pellaeTcs BbIMONHATbL TONbLKO
coTpyaHukam cepsucHoro ueHtpa KETTLER nnu cneuna-

nncram, obyyeHHbiM komnaHuen KETTLER.
e Bbl Monb3yeTech YCTPONCTBOM, CKOHCTPYMPOBAHHBIM C

YYETOM CaMbIX aKTyaJIbHbIX HOPM TEXHUKN Be30MacHOCTH.
MpousBoauTeNb NPUIOXWUA YCUNUA, YTObbI N36exaTh 0bpa-
30BaHUA OMACHbIX MECT, B KOTOPbIX MOJIb30BaTE/b MOXET
NPUYMHUTL cebe TPaBMY, UM 3aKPbITb UX.

e TpeHaxep cooTBeTcTBYeT cTaHaapTy DIN EN 957 -1/-9,
knacc HA

e B cnyyae coMHeHMs 1 no BceM BomnpocaM obpauianTech K
CBOeMy Aunepy.

e Kaxgable 1-2 Mecsua npoeepsAnTe BCe AeTanu Kopnyca, B
YACTHOCTM BUHTBI M ranku. OcobeHHO 3TO KacaeTcs Kpen-
NleHUa cegna u AYXKHU.

YKa3zaHua no MOHTaxXy

QOI'IACHOCTb! MpumuTe Mepsbl, 4TOBLI MUHUMU3UPOBATD
KOMIMYECTBO MCTOYHUKOB OMACHOCTM HA paboyeM MmecTe,
HanpuMmep, He pa3bpacbiBaTe UHCTpyMeHT. CnoxuTe
YNaKOBOYHbI MaTepuan Tak, 4Tobbl OT Hero He morna
UCXOANTb ONACHOCTb. MNEHKY M MOANITUIEHOBbIE NAKETHI
cnepyeT XpaHUTb B MecTe, HeAOCTYNHOM ANA AeTen.
OnacHoOCTb yAylWbs NPU Ha4eBaHUMW BO BpeMs Urpbi!

16

e lepen HayanoM TPEHUPOBOK MPOKOHCYNbTUPYWATECH Y
Bpaua, 4Tobbl H6bITh YBEPEHHBIMU B TOM, YTO BaM MOXHO
MCNONb30BaTh 3TO YCTPOWUCTBO AN TPEHUPOBOK.
PewieHune Bpaya A0MKHO 6bITb OCHOBAHUEM AN COCTaB-
NeHus Ballei NporpaMMbl TPeHMpPOBOK. HenpaBunbHas
TPEeHUPOBKA UK Ype3MepHas Harpyska MoryT NpuBecTu
K NPUYUHEHUI0 Bpeaa 340POBbI0.

e [Mepepn KaXAbIM UCMOJIb30BAHUEM MPOBEPSANTE BCE Pe3b-
60Bble M WITEKEPHblE COEAMHEHUSA, a TaKXe COOTBET-
CTBYlOWME NMpeaoXpaHUTesbHbie NPUCNocobneHns Ha
npeamMeT NPOYHOCTU YCTAHOBKMU.

e Bo Bpems TPeHWPOBOK UCMOMb3YNTE NOAXOAALLYI0 0BYBb
(cnopTuBHyto).

e Mbl obecrneynmBaeM HeMnpepbiBHbIN KOHTPOJIb KayecTBa
CBOEV NPOAYKLUWEN C MPUMEHEHUEM HOBbLIX TEXHOJIOMUN.
B cBA3U C 3TUM Mbl OCTaBAseM 3a COH6OI NpaBo Ha TEXHU-
yecKkne U3MeHeHuUs.

e [lns yCTaHOBKW YCTPOWCTBA C/leayeT BbIbpaTh TaKoe MeCTo,
yTOb6bI OHO Haxo4MnoCh Ha 6e30MacHOM paccTosHUU OT
NpenaTcTBUN. He ycTaHaBnuBanTe YCTPOWCTBO BOHAU3M
NPOX0A0B, AOPOXEK U BOPOT.

o CobniopanTe obwme npasuaa TeXHUKN 6e30nacHOCTU U
Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTU NPU 0BpaLLEHUN C INEKTPU-
yeckum npubopamu.

e Bce anekTponpubopsl Bo BpeMa paboTbl CO34al0T dNeK-
TPpOMarHUTHoe M3nydyeHue. He knaauTe yCcTpoOMCTBa C
BbICOKMM YPOBHEM W3NyyeHUs (Hanpumep, MObUbHbIE
TenedoHbl) BOAN3U KOKNUTA UAM YNPABAAOLWEN dNeK-
TPOHWKM, NOCKO/bKY B MPOTUBHOM CJlydae B NoKasaTensax
(Hanpumep, NynbCa) MOryT HbITb OWNOKK.

e N3penne He noaxoauT ANns nuu, C BeCoM Tena cebiwe 110
Kr.

e Bo BpeMsa TpeHNPOBKN HNKOMY HeJlb3 HAaXOAUTbCA B HENO—
Cpeﬂ,CTBEHHOVlI 6nu13ocTn OT TpeHunpyruLeroca 4yejoBeka.

e Ha 3TOM TpeHaxepe pa3peliaeTcs BbIMOMHATL TONLKO Te
yrnpaxHeHus, YTO yKasaHbl B PYKOBOACTBe A/A MpoBe-
[LeHNs TPEeHUPOBOK.

e TpeHaxep cCiefyeT yCTaHaBAMBATb Ha POBHOW yAapo-
CTOMKOW MOBepPXHOCTU. [ amopTu3aumnmn yaapos nog-
JIOXNUTE NOAXOAALLMIN NMPOKNAAOUYHbIA MaTepuan (pe3un-
HOBblE€ MaTbl, POroXy U T. A.). TONbKO A1 TPEHAXEPOB C
BeCaMU: n3beraniTe XeCTKUX YAAPOB BECOB.

e Mpu MOHTaXe uzgenus cobnpantTe peKOMeHAYyeMble
3HaYeHUs MoMeHTa 3aTHKKN (M = xx HM).

@I‘IPE.D.YI'IPE)K.D,EHVIE! ObpaTtute BHMMaHWe, 4To Npwu
MCMONb30BaHUN UHCTPYMEHTA BCeraa CyllecTByeT onac—
HOCTb MOJydeHUs TpaBmbl. [M03TOMY MpKM MOHTaxe
YCTPOWNCTBA BbLIMONIHANTE BCe AENCTBUA OCTOPOXHO U

OCMOTpPUTENbHO! .
e [Moxanyncra, npoBepbTe HanMumMe BCex AeTasien, BXO-

OALWMX B KOMMIEKT NOCTaBKM (CM. KOHTpOJ'IbeIVI CMUCOK),



U UX LLeNOCTHOCTb. MpK HATMUUM NOBOAOB A8 PeKnamaLui
obpauLaniTech K CBOEMY Aunepy.

e BHMMaATENbLHO PAacCMOTPUTE YepPTEXU U CMOHTUPYNTE
YCTPOWCTBO B NOC/IeA0BaTENbLHOCTU, NPEeACTAB/EHHOW Ha
pucyHkax. B npeaenax oTAeNbHbIX PUCYHKOB A4S onpe-
AeNleHUs oyepeaHOCTU AEeUCTBUIA MUCNONb3YIOTCS Mpo-
NMUCHble BYKBbI.

e MoOHTaX cneayeT BbIMOAHATbL TWwaTenbHO. MOHTMPOBATHL
YCTPOMNCTBO [AOJIKEH B3POCAbLIA yenosek. B cnyvae
COMHEHU 06paTUTeCh 32 MOMOLLbIO K YESTOBEKY, KOTOPbIN
nydie pasbupaetcs B noao06HbIX BONpocax.

e MaTtepwuansl, H€O6XO,CLVIMbI€ ANA KaXA0ro 3Tana MOHTaxa,
NMOoKa3aHbl Ha COOTBETCTBYHOLLEM PUCYHKE. CnoxuTte maTe-
puasibl B MOJIHOM COOTBETCTBMU C pUCYHKamu. Bce Heobxo-
ANMble UHCTPYMEHTbI Bbl HanzeTe B MakeTUKe C MEJIKUMMU
AeTanamun.

ObpaweHure C yCTPOUCTBOM

e ObpaTnTe BHMMaHME, YTO TPEHUPOBKU HENb3A HAYMHATh
[0 TeX Nop, NoKa MOHTaX He ByaeT BbINOMHEH U MPoOBepeH
Hagnexauum obpasom.

e Wcnonb3oBaHMe yCTPOWCTBA MOBAN3OCTU OT BAAXKHBIX
NoMelLLEeHU He peKOMeHAYeTCs U3-3a ONacHOCTM obpa-
30BaHMA pxaBuuHbl. Takke cneauTte, YTobbl HA AeTanu
YCTPOMUCTBA He Monajany XUAKoCTU (HanuTKu, NoT u
T. A.). DTO MOXeT NPUBECTU K KOPPO3UN.

e TpeHaxep pa3paboTaH 4N B3POC/bIX, U €F0 HU B KOEM
cnyyae Henb3s WCMNONbL30BaTh AETAM BO Bpemsa urp.
MoMHUTe, YTO N3-3a NPUPOAHON NOTpebHOCTU AeTel B
Urpe u nx TeMnepameHTa 4acto MOryT BO3HMKATb Hemnpea-
BUAEHHble CMTyaL MWW, OTBETCTBEHHOCTb 3a MOCNEACTBUS
KOTOPbIX CO CTOPOHbI M3rOTOBUTENA UCKIOYeHa. Ho ecin
Bbl BCE-TaKWN paspewnte pebeHKy Mnosb30BaTbCA TpeHa-
Xepom, 0bsA3aTeNibHO MPOUHCTPYKTUPYITE ero U npu-
CMaTpUBaNTE 3a HUM.

e DpromeTp npeactasnseT cobon ycTponcTeo, paboTa
KOTOPOro He 3aBMCUT OT YacTOThl BpalULeHUs Neaanen.

e Ecnu Bo BpeMsa paboTbl YCTPOWCTBA C/IbILLEH TUXUI LWIYM,
C037aBaeMbli MAXOBNKOM, 3TO HUKAK He B/IUAET Ha paboTty
ycTponcTea. Lymbl, nossnsaowmecs npu BpalleHUK
nepanen B 06paTHy0 CTOPOHY, 0BYCNOBNEHbI TeXHUYE-
CKUMW NPUYNHAMM U TaKXKe He CBUAETENbCTBYIOT O KaKUX—
nnbo Henonaakax.

e YCTPOWCTBO CHAbKeHO MAarHUTHOW CUCTEMOW TOPMOXKEH M.

3akas 3anuacremu, cTp. 30-31

OdopMnss 3aKa3 Ha 3anyacTu, yKasbiBalTe NOMHbLIN apTu-
KYNbHbIA HOMep, HOMep 3anacHoin Aetanu, Heobxoaumoe
KOJINYECTBO M CEPUNHbBIA HOMep YCTPOUCTBA.

Mpumep 3akasa: ApT. Ne 07643-000 / Ne 3an. pgetanu
68003531 / 1 wT./ CepUNHBIA HOMEP: .oevevvnvnrnannnnn.
CoXpaHuTe OpPUrMHAMbHYI YMAKOBKY YCTPOWUCTBA, YTOObLI
no3)e ee MOXHO 6bIIO MCNONb30BATL AJ1I TPAHCNOPTU-
POBKMU.

Bo3BpaT ToBapa OCYLLECTBAAETCA TOMLKO MO COrNacoBaHUIO
1 B 6be3oMnacHom ynakoBKe, No BO3MOXXHOCTU B OPUIMHaIbHOM
KapTOHHOWM Kopobke. Heobxoaumo peTanbHOe onucaHue
6paka nnu nospexaeHuin!

Ba)kHO: 3anyacTu, coeAuHAEMble C MOMOLLbIO pe3bbbl, MOCTaB-
naTca 6e3 KpenexHbIX MaTepuanos. ECv BaM HYXXHbl COOT-
BETCTBYIOLLME KpenexHble MaTepuansl, A0baBbTe B 3aKa3

e [Moxanyincra, CHayasna NpocTo CJIOKNUTE AeTalu, He CBUH-
ymMBas MX MJOTHO, U MPOBEPbTE MPABUILHOCTb UX yCTa-
HoBKM. CHayana 3aKpyTuTe CamoCTOMNopALLMECS ralKu OT
PYKU A0 OUWLYTUMOIO COMPOTUB/AEHWS, 3aTEM MPABUIILHO
3aTAHUTE UX C MOMOLLbIO FaeyHoro kiwua. MNpoBepbTe
NPOYHOCTb YCTAHOBKU BCEX Pe3bOOBbIX COeANHEHMI NoCsie
3aBepleHns 3Tana MOHTaXa. BHUMaHMe: OTKpy4YeHHble
CTOMOpPHbIe TFaMKKM CTAHOBATCA HEMPUIOAHbLIMU K Aafb—
HelleMy npuMeHeHuo (M3-3a paspylieHuns dukcaTopa)
W NoAJNiexar 3aMeHe.

e [1o NpON3BOACTBEHHO-TEXHUYECKUM MPUYMHAM Mbl CAMU
BbINMOJIHAEM MpeABapPUTENbHbIA MOHTAX KOMMOHEHTOB
(HanpuMep, TpybHbIX 3arnyuex).

o [1ns 6e3ynpeyHon paboTbl NyN1bCOMETPA HA KIEMMAX aKKy—
MynisTOpa LOMKHO BbITh HAMpPsXeHNe He MeHee 2,7 B (ans
YCTPOMCTB, KOTOPbIE He NOAKIIIOYAITCA K IJIEKTPOCETH).

e lNepen nepBoit TPEHUPOBKOW O3HAKOMbTECH CO BCEMMU
(DYHKUMAMYM U BO3MOXHOCTAMU HACTPOMKU YCTPOWCTBA.

Yxoa n obcnykxupaHue

o [oBpexaeHHble AeTasn CHUXAIT YypPOBeHb Ballen 6e3-
OMacHOCTU U OTPULATENLHO BAUAKT HA CPOK CAYXKObI
yCcTponcTBa. Mo3TOMY 3aMeHANTe NOBPEXAEHHbIE WU
M3HOLLEHHble AeTanun. He Nonb3yinTech yCTPOWCTBOM A0 TeX
nop, noka oHo He ByaeT MCNPABHO M FOTOBO K NpuMe-
HeHuto. EcnM NoHaao06uMThCa 3aMeHUTL AeTanun, UCNoJib-
3yiTe TONbKO opurnHanbHble 3anyactu KETTLER.

e YUT0bbLI rapaHTUpPOBaTh NPeANMCaHHbIA YpoBeHb be3onac-
HOCTU 3TOrO YCTPOMNCTBA B TEUEHUE AJIMTENLHOIO CPOKa,
€ro peryaspHo AOJIKEH NMPOBEPATb U 06CyXMBaTb Cne-
umanuct (oaAnH pas B roa).

e Ncnonb3yinTe ansa perynspHom OYNCTKU, yXo[a U TeXHU-
yeckoro o6CyKMBaHMA HaLW KOMMIEKT U3AeNUi Ans yxona
3a TpeHaxepamu KETTLER (apTuKynbHbI HOMep 07921-
000). Bbl MOXeTe npuobpecT ero B CneLnaIn3nupoBaHHOM
MarasumHe CNOpPTTOBAPOB.

e He ponyckanTe NPOHMKHOBEHUA XUAKOCTEN BHYTpPb
Koprnyca Wau B 3/IEKTPOHUKY YCTPOMCTBA. DTO TaKXkKe
KacaeTtcsa nota!

¢ pa3y «C KpenexHbIM MaTepruanom».

YKazaHue KacaTesbHO yTUuansaumm

M3nenna KETTLER npuroaHsl ans nepepaboTku M BTO-
PUYHOrO UCNONb30BaHUA. [ocne 3aBeplueHns cpoKa CNyXbbl
obecrneybTe Haanexallyl yTUAM3aLUIO YCTPONCTBA, CAAB
ero B MeCTHbIN NYHKT cbopa.

CMNOPTMACTEP
KouHoBCkuin npoesa, 4.4, kopn. 3
125319 Mocksa @ +7 495 755-81-94
+7 495 755-81-46
www.kettler.ru



- GB - Checklist (contents of packaging)

-S-

Kontrollista (forpackningens innehdll)

- FIN - Tarkastusluettelo (Pakkauksen sisdlto)

18

- EST - Kontrollnimekiri (pakendi sisu) -1T-

-LV -

Parbaudes saraksts (iepakojuma saturs)

Stck.

Patikros sqrasas (pakuotés turinys)
- RUS - KOHTPONbHbLIN CNUCOK

@ %:éy Pos. 43

v

e

Mé

N

M8x60

M8x55

M8x40

M8x20

M8x16

)

)

M7x30

M6x50

tﬁ?g@ggg@

©) I

M5x12

o 8x19

o 8x19

N a|a]|pnloldINMIM|IMD N O

o 17x25

N

o 10x25
PVC

o 17x25

2 10x26

o 8x25

N

2 8x16

o7/

o6

o 8

o7/

elelpl@0 @ @@ OO L@

26

T

@))»m 2/1x M5x14

1/1

M8

3x20

NGRS E NS N

—_

—_




- GB - Measuring help for screw connections
-5-
- FIN - Ruuvausmateriaalin mittausapu

Mathjalp for fastskruvmaterial

- EST - Abiks kinnikeeramisvahendite mootmisel

-Lv-
-LT- Kaip matuoti priverZimo priemones

- RUS - Cnpagka no onpeaeneHuio pa3mMepoB
KpeneXHbIX MaTepuasios

merisanas paligierice saskruves materialam

- D - Beispiele; — GB — Examples; — S — Exempel; — FIN - Esimerkki;
— EST - Naide; - LV - Piemers; — LT — Pavyzdys; — RUS - NMpumepbi

M5x40

| |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

(

T (

© »

LI

‘ } 212
! \
| ‘ |
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170
- GB - The screwed connections must be controled -LV- Regulari parbaudiet skruovju savienojumu.
at regular intervals. - LT- Reguliariai tikrinkite srieginius sujungimus.
-S-  Kontrollera alla skruvférbindningar regelbundet. - RUS — BUMHT Ha perynspHoii oCHOBe.
- FIN - Tarkista ruuviliitos saannéllisesti.
o EST - Kontrollige kruvikinnitusi regulaarselt.

-D-  Gehdrt nicht zum Lieferumfang.
- GB - Not included.

-S-  Ingér inte i kopet.

- FIN - Ei sisally toimitukseen

- EST - Ei kuulu tarnekomplekti.

- LV - Neietilpst piegades komplekta.
-LT- Nejeina j pristatymo komplekiq!
- RUS - He BKnlOYeHa.

]

A o—m ()

4x M8x60=15Nm & 8x19

D

4Ax M5x12

(o) D




= @) © o

AX M6x50 @6 T6 M6

20




A@

2X M7x30 @7 @7

AX M8x16=20Nm @8

\ I\
[ o
\ | ) |
WA | |A/E
R
\ ; ) @)
3 |
‘ 3 //
74
y AR




22



D O
4x 3x20

Via—

“Gro o 0

2X M 8x20 @ 10x26 @ 10x25 @ 17x25

el

C

i Y

2x M8x55 @8x16 M8

23



Bom Q &

4X M8x40 @ 8x19 M8

24




A/COm | D gum

2x  M5x14 | | 10X 3x20

- GB - Handling - EST - Kasitsemisjuhised -LT- Eksploatacijos instrukcija
-S~-  Produktens hantering - LV - Lietosanas norades - RUS - YkazaHusa no obpaiueHuio
- FIN - Kayttoohjeet

-D- Beispiel Typenschild - Seriennummer
- GB - Example Type label - Serial number
-S-  Exempel typskylt - serienummer

- FIN - Esimerkki tyyppikilpi — sarjanumero

- EST - Tiibisildi ndide - seerianumber

-LV - Piemers: datu plaksnite - sérijas numurs

—-LT-  Specifikacijos lentelés pavyzdys - serijos numeris

- RUS - Mpumep 3aBoACKON TabNNUKK C CEPUIAHBIM
HOMepoM

III:IIIIEIEI‘




Eine schwache oder erloschene Computeranzeige macht einen Bat-

teriewechsel erforderlich. Der Computer ist mit zwei Batterien aus-

gestattet. Nehmen Sie den Batteriewechsel wie folgt vor:

¢ Nehmen Sie den Batteriefachdeckel ab und ersetzen Sie die Bat-
terien durch zwei neue vom Typ AA 1,5V.

¢ Achten Sie beim Einsatz der Batterien auf die Kennzeichnung
im Batteriefachboden.

¢ Sollte es nach dem Wiedereinschalten zu Fehlfunktionen kommen,
klemmen Sie die Batterien noch einmal kurz ab und wieder an.

Wichtig: Aufgebrauchte Batterien fallen nicht unter die Garantie-

bestimmungen.

Entsorgung von gebrauchten Batterien und Akkus.

.—| Dieses Symbol weist darauf hin, dass Batterien und Akkus
N
J
Pb

nicht mit dem normalen Hausmiill entsorgt werden dirfen.
Die Buchstaben Hg (Quecksilber) und Pb (Blei) unter der
durchgestrichenen Miilltonne weisen zusétzlich darauf hin, dass in
der Batterie/dem Akku ein Anteil von mehr als 0,0005% Queck-
silber oder 0,004% Blei enthalten ist. Falsches Entsorgen schadigt
Umwelt und Gesundheit, Materialrecycling schont kostbare Rohstoffe.
Entfernen Sie bei der Stillegung dieses Produktes alle Batterien/Akkus
und geben Sie sie an einer Annahmestelle fir das Recycling von
Batterien oder elektrischen und elektronischen Gerdten ab.

Informationen iber entsprechende Annahmestellen erhalten Sie
bei lhrer &rilichen Kommunalbehdrde, Entsorgungsbetrieb oder
der Verkaufsstelle dieses Gerdtes.

- GB - Battery change

A weak or an extinguished computer display makes a battery

change necessary. The computer is equipped with two batteries.

Perform the battery change as described below:

® Remove the lid of the battery compartment and replace the bat-
teries by two new batteries of type AA 1,5V.

® When inserting the batteries pay attention to the designation an
the bottom of the battery compartment.

¢ Should there be any misoperation after switching on the com-
puter again, shortly disconnect the batteries once again and re-
insert them.

limportant: The guarantee does not cover worn-out batteries.

Disposal of used batteries and storage batteries

26

This symbol tells you that batteries and storage batteries
T |must not be disposed of with the normal household waste.

b N The symbols Hg (mercury) and Pb (lead) underneath the
crossed-out rubbish bin also tell you that the battery or
storage battery contains more than 0.0005% mercury or more than
0.004% lead.

Improper disposal damages the environment and can damage
people’s health. Recycling of materials conserves precious raw mate-
rials. When disposing of the appliance, remove all batteries and
storage batteries from the product and hand them over to the
collection point for the recycling of batteries or electrical or elec-
tronic appliances. Information about the appropriate collection
points can be obtained from your local authorities, your waste dis-
posal team or in the outlet where this appliance was sold.

- S — Byta batterier

Om datorns display har slocknat helt eller endast lyser svagt ér det
dags att byta batteriero. Datorn har tva stycken batterier. Gor sa
har for att byta ut dem:

* Ta av batterifackets lockoch byt ut batterierna mot tvé& nya av
typr AA 1,5V.

® Observera markningen pé batterifackets botten nér du sdtter i
batterierna.

® Om du skulle f& en felfunktion nér du sétter p& produkten igen
efter ett batteribyte s& klémmer du av batterierna helt kort och
ansluter dem sedan igen.

Viktigt: Garantibestimmelserna gdller inte for forbrukade bat-

terier.

Avfallshantering for férbrukade batterier och laddningsbara bat-

terier.

., [Penna symbol betyder att du inte fér slanga férbrukade
batterier och laddningsbara batterier i hushéllssoporna.
o2\ Bokstéverna Hg (kvicksilver) och Pb (bly) under den éver-
strukna soptunnan betyder att batteriet7det laddningsbara
batteriet innehéller mer an 0,0005% kvicksilver eller 0,004% bly.
Om du inte skater avfallshanteringen pé féreskrivet satt skadar defta
b&de miljén och hélsan. Atervinning skonar véra naturliga resurser.
Nar du kasserar denna produkt ar det viktigt att du tar bort alla
batterier/laddningsbara batterier och att du lamnar in dem till ett
samlingsstélle for batterier eller elektriska och lektroniska pro-
dukter.
Informationer om var sddana samlingsstalle finns far du hos kom-
munen, avfallshanteringsbolag eller butiken dér du kdpte pro-

dukten.

- FIN - Paristojen vaihto

Heikko tai sammunut tietokonendyttd on merkki siita, ettd paristo

on vaihdettava. Tietokoneessa on kaksi paristoa. Suorita pari-

stonvaihto seuraavasti:

* Poista paristotilan kansi ja vaihda vanhat paristot kahteen uuteen
paristoon, tyyppi AA 1,5V.

* Huomioi paristoja paikoilleen asentaessasi paristotilan pohjassa
olevat merkinnét.

* Mikali uudelleen kaynnistettGessa esiintyy vikatoimintoja, irrota
paristot hetkeksi ja kiinnitd sitten takaisin paikoilleen

TARKEAA: Kéytetyt paristot eivét sisélly takuuehtoihin.

Kaytettyjen paristojen ja akkujen hévitys



—__[Tama symboli ilmoittaa, ettei paristoja ja akkuja saa
T |hévittéd normaalina talousjétteend.

o Kirjaimet Hg (elohopealja Pb (lyijy) jGteastiassa, jonka yli
on vedetty risti viittaavat lisdksi siihen, ettd paristo /akku

sisdltad yli 0,0005% elohopeata tai 0,004% lyijya

Va&ard havittdminen vahingoittaa ymparistdd ja terveyttd, materiaalin

kierratys saastad arvokkaita raaka-aineita

Poista kaikki paristot ja akut, kun et endd kaytd tata laitetta ja toimita
ne paristojen tai sdhkatoimisten- tai elektronisten laitteiden kierra-
tyspisteeseen

Tietoja vastaavista kerdyspisteistd saat vastaavilta paikallisilta vira-
stoilta, jatelaitokselta tai tamén laitteen myyntipisteestd.

— EST - Patareide vahetamine

Nark voi kustunud kuva arvutil téhendab, et patareid tuleb vélja

vahetada. Arvutil on kaks patareid. Patareide vahetamiseks toimige

jargmiselt:

* Vatke ara patareipesa kaas ja vahetage patareid kahe AA 1,5
V tilpi patarei vastu.

* Jalgige patareide kohale asetamisel patareipesa pdhjal olevaid
tahiseid.

* Juhul kui pérast uuesti sisse lilitamist tekib térge, votke patareid
korraks vélja ja asetage seejdrel vuesti kohale.

Tahtis: Tohjaks saanud patareid ei kuulu garantii alla.

Vanade akude ja patareide karvaldamine

—,|See simbol nditab, et patareisid ja akusid ei tohi kor-
A
3

valdada tavalise olmejaatmena.

o Tahed Hg (elavhabe) ja Pb (plii) labikriipsutatud prigikasti
all téhendavad lisaks seda, et aku/patarei sisaldab ile

0,0005% elavhabedat vai 0,004% pliid.

Vale kdrvaldamine kahjustab keskkonda ja tervist, materjalide

Umbertddtamine sadstab vaartuslikke tooraineid.

Eemaldage selle toote kasutusest kdrvaldamisel kaik patareid/akud
ja viige need patareide vai elektri- ja elektroonikaseadmete kogu-
mispunkti.

Teavet kogumiskohtade kohta saate kohalikust omavalitsusest, jaét-
mekaitlusettevottest vai selle seadme miiijalt.

- LV - Bateriju maina
Bateriju maina ir nepiecieama, ja attéls datora displeja ir parak
gaiss vai izdzisis. Dators ir aprikots ar divam baterijam. Bateriju
mainu veiciet 3adi:
* Nonemiet bateriju nodalijuma vacinu un nomainiet baterijas ar
divam jaunam AA tipa 1,5V baterijam.
* levietojot baterijas, nemiet véra apzimé&jumus bateriju nodalijuma
apakia.
* Ja péc ieslégsanas dators nedarbojas, iznemiet un vélreiz ievi-
efojiet baterijas.
Svarigi: uz izlietotajam baterijam neattiecas garantijas noteikumi.
Izlietoto bateriju un akumulatoru likvidesana.
—_Sis simbols norada, ka baterijas un akumulatorus nedrkst
izmest kopa ar sadzives atkritumiem.
= NBurti Hg (dzivsudrabs) un Pb (svins) zem parsvitrotds
atkritumu tvertnes vél papildus norada uz to, ka baterija/akumulators
satur vairak neka 0,0005% dzivsudraba vai 0,004% svina.
Nepareiza likvidédana ir kaifiga videi un veselibai, materialu ofr-
reizéja parstrade saudzé verfigas izejvielas.

Partraucot §1 izstradajuma lietodanu, iznemiet visas bate-
rijas/akumulatorus un nododiet tos bateriju vai elektrisko un elek-
tronisko ieri¢u pienem3anas vietd otrreizgjai parstradei.

Informaciju par attiecigajam pienemsanas vietam jUs sanemsiet

vietgja padvaldiba, atkritumu parstrades uznémuma vai §is ierices
pardoianas vieta.

— LT - Baterijos keitimas

Jeigu vaizdas kompiuteryje yra neryskus arba dingstg, butina

pakeisti baterijq. Kompiuteryje yra dvi baterijos. Baterijas keiskite

taip:

¢ Nuimkite baterijy skyriaus dangtj ir senas baterijas pakeiskite nau-
jomis AA 1,5V tipo baterijomis.

¢ |dedami baterijas atkreipkite démesj j Zyméjimq baterijy skyriaus
dugne.

e Jeigu po jjungimo prietaisas neveikia, trumpam istraukite bate-
rijas ir vél jstatykite.

Svarbu: I$naudotoms baterijoms garantija neteikiama.

Panaudoty baterijy ir akumuliatoriy baterijy utilizavimas

— Sis zenklas reiskia, kad baterijos ir akumuliatoriaus bate-
d
Pb

rijos negali buti iSmetamos karty su buitinémis Siukslémis.

Po uzbrauktu Ziukdliadézés piesiniu paradytos raidés Hg
(gyvsidabris) ir Pb (3vinas) papildomai nurodo, kad baterijoje / aku-
muliatoriuje yra daugiau nei 0,0005 % gyvsidabrio arba 0,004%
svino.

Netinkamas utilizavimas kenkia aplinkai ir sveikatai, medZziagy per-
dirbimas padeda taupyti brangias Zaliavas.

Jeigu prietaisas nedirba ilgesnj laikg, idimkite i3 jo visas baterijas
/ akumuliatorius ir priduokite perdirbti j baterijy ar elektros ir elek-
tronikos prietaisy surinkimo aikstele.

Dél issamesnés perdirbimo informacijos kreipkités j vieting savi-
valdybe, Siy prietaisy utilizavimo jmone arba supirkimo aikstele.

- RUS - 3ameHa baTapeek

v n306paxeHne Ha AnUcnsee NI0Xo BUAHO UAN OTCYTCTBYeT
BoObOLle, HeOH6XOAMMO 3aMeHUTh baTapeinku. KoMmnbloTep
KOMMJIeKTYeTCA AByMA 6aTapeikaMu. BbimonHUTe 3aMeHy
baTapeek creayouiMMm obpasom:

e CHUMUTE KPbIWKY OTCeKa Ass baTapeek M BCTaBbTe ABe
HOBbIX baTapeliku Tuna AA c HanpsxeHuem 1,5 B.

o [Mpu BCcTaBKe baTapeek obpaTuTe BHUMaHME Ha MAPKUPOBKY
Ha AHe oTceka.

e EC/ NOC/ie MOBTOPHOMO BKOYEHWSA KOMMbIOTEP He (hyHK-
LMOHMPYET NpPaBu/bHO, ellle pa3 HeHAAo/ro U3BJIEKUTE
6aTapeiku 1 CHOBa BCTaBbTE UX.

Ba)KHO: rapaHTUA He pacnpocTpaHaeTca Ha baTtapenku.

YTunusauma UCNonb3oBaHHbIX baTapeek U akKyMyns-

TOPOB.

_—__,|9TOT 3HAYOK yKa3blBaeT Ha TO, YTO HaTapenku u
©

AKKYMynaTopbl Henb3s BbibpacbiBaTb BMecTe C
GLITOBLIMU OTXO4aAMMU.

Bbykebl Hg (pTyTb) 1 Pb (cBUHeL) noA 3a4epKHYTbIM
MYCOPHbIM 6aKoM roBOpAT O TOM, uTo B 6HaTapeinke/
aKKymynaTope

nona ptytn coctasnset 6onee 0,0005% nnu aonsa CBUHLA
cocTaBnseT 6onee 0,004%."

HenpaBunbHas yTunm3auusa BpeauT OKpyXatlolen cpeae u
3/10pOBbLIO Nl0AeN, NOBTOpHas nepepaboTka maTepuanos
no3BoJsiseT cbepeyb LLeHHOE Cbipbe.

Mpu BbIBOAE 3TOrO U3AENMSA U3 3KCMyaTaluM U3BJEKUTE
baTapenkn/akKymMynaTopsl U caanTe UX B MPUEMHbBIA MYHKT,
OTBETCTBEHHbLIN 3a yTUAu3zauuw batapeek, 3NeKTPONpu-
60OpPOB 1 NTEKTPOHUKMN.

CBefleHNA O COOTBETCTBYIOLWMUX NMPUEMHbIX MYHKTAX Bbl
MOXKeTe MOoJIyYnTb B MECTHbIX OpraHax BAacTW, Ha npen-
NPUATUM, 3aHMMAKOLWEMCA YTUIN3ALMEN, UM B MarasuHe, B
KOTOPOM 6b1JI0 NprobpeTeHo YCTPONCTBO.

Pb

27



28







30



- GB - Spare parts order

-S-

Reservdelar for

- FIN - Varaosat arjestys
- EST - Varuosad et

- GB - Accessories ordering
- S - Tillbehor bestdllning
- FIN - Tarvikkeet tilaaminen

ROPPEORCROEOREEIPOE®OEO

07643-000

68003475
68008080
68008081
68008082
68008083
68003046
68008084
68008085
68008086
68008087
68008088
68008089
68008319
68008092
68008093
68008094
68008095
68008096
68008097
68008098
68008316
68008318

- LV - Rezerves dalas, lai

-LT- Atsarginés dalys, kad

- RUS - 3aka3 3anuacren

GROOOEYOVRORREORIR®®

- EST - Aksessuaarid tellimine

- LV - Piederumi pasifisana

- LT~ Priedai uzsakymas

07937-600

07937-650

07937-700

07643-000

68003395
68008102
68008103
68008104
68008105
68003990
68008108
68008109
68003993
68008112
68008113
68008114
68008115
68008116
68008117
68008118
68008317
68003315
68008090
68003531
68008120

- RUS - Akceccyapbl 3aKkasa

140x80 cm

220x110 cm

07937-200

07929-400

31



HEINZ KETTLER GmbH & Co. KG - Postfach 1020 - D-59463 Ense-Parsit
www.kettler.de

docu 2982b/09.11



